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УСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС ЕСЕ 
«Доброчесність у навчанні: дотримуватись /не можна/порушувати» 

 
Шановні колеги! 

 
Запрошуємо здобувачів закладів освіти взяти участь у Всеукраїнському конкурсі 

есе «Доброчесність у навчанні: дотримуватись /не можна/порушувати».  
Мета Конкурсу: сприяти формуванню навичок дотримання академічної 

доброчесності, осмисленню ролі академічної відповідальності у професійному 
становленні, популяризації академічної етики та толерантності серед здобувачів  освіти. 

Номінації конкурсу за віковими категоріями: 1)здобувачі освіти старших класів 
(10-11 класи),  

2)здобувачі професійних (професійно-технічних) закладів освіти, 3)здобувачі за-
кладів фахової передвищої освіти; 4) здобувачі вищої освіти.  

Переможці отримають дипломи, учасники – сертифікати участі в конкурсі, 
керівники переможців – подяки. Кращі творчі роботи Конкурсу журі рекомендує до 
друку в е-збірнику есе. 

Терміни для надсилання  робіт: 1.02.2024 -1.05.2024 (до 17.00). 
Вимоги до есе.   На конкурс подаються оригінальні, самостійні роботи учнів та 

студентів у жанрі есе  українською мовою, написані без допомоги штучного інтелекту. 1 
учасник подає на конкурс 1 роботу. Копіювання чужих думок є підставою для відхилення 
есе. Есе має відповідати таким критеріям:  чіткий виклад сутності проблеми (власне 
сприйняття/розуміння важливості академічної доброчесності у навчанні), відповідність 
жанру есе, структурованість, логічність, аргументованість, цілісність, дотримання мов-
них норм, естетичне оформлення. 

Орієнтовний обсяг есе:  для учнів –2 сторінки (повністю), для студентів –3 сторінки 
формату А-4, шрифт набору – Times New Roman, кегль 14 pt, міжрядковий інтервал – 1.5, 
всі поля – 2 cм. Сторінки без нумерації. Абзацний відступ – 1,25 cм. Текст набирається 
без переносів, на всю ширину сторінки. Необхідно використовувати кутові лапки («…»), 
розрізняти символи дефісу (-) і тире (–).  

Послідовність розташування матеріалів:  назва есе (великими літерами; 
вирівнювання по центру; шрифт напівжирний); текст есе; використані джерела (за 
потреби).  

До есе додається супровідний лист з такими даними:  ім’я та прізвище автора 
(окремий абзац із вирівнюванням по правому краю);  учень, клас / студент, курс, 
спеціальність (окремий абзац із вирівнюванням по правому краю);  повна назва 



навчального закладу із зазначенням місця знаходження;  назва есе; ім’я та прізвище 
керівника, який підготував конкурсанта, його  посада, регалії (науковий ступінь / вчене 
звання / категорія та ін.);  повна офіційна назва закладу освіти, де працює керівник (якщо 
назва не збігається із закладом освіти учасника);  контактний телефон, е-mail.    

Адреса для надсилання есе: neweducation3000@gmail.com   Отримати додаткову 
інформацію щодо умов участі в конкурсі можна за е-mail: 
conferenceukrmovilitsspu@gmail.com. 

ВАЖЛИВІ ДАТИ 

 До 1.05.2024 р. (до 17.00) – приймаємо авторські есе учнів і студентів (Конкурс) на 
E-mail: neweducation3000@gmail.com. 

 2–15 травня  2024 р. – оцінювання есе з академічної доброчесності конкурсною 
комісією; нагородження переможців конкурсу есе відбудеться під час конференції; 

 17–18 травня  2024 р. – нагородження переможців конкурсу я під час міжнародної 
конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Академічна культура 
дослідника в освітньому просторі: європейський та національний досвід» 17-18 
травня 2024 р. 

До 27.05.2024 р. – отримання рекомендації вченої ради СумДПУ імені А.С. 
Макаренка щодо  е-збірнику есе. 

 
Координатори: Олена СЕМЕНОГ, Марина ЯЧМЕНИК;  

Олена КОВТУНЕНКО (кафедра української мови і літератури СумДПУ імені А. С. Макаренка) 
conferenceukrmovilitsspu@gmail.com. 
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